



江苏新睿城市发展集团有限公司党支部 赴金湖开展特色党建活动

淮安市绿茵园林绿化工程有限公司: 紧绷安全弦 把好节前关



随着“五一”小长假的临近,为切实做好安全隐患防范工作,最大限度预防和减少各类安全生产事故的发生,4月29日,淮安市绿茵园林绿化工程有限公司组织检查小组,对仓库、办公室、会议室等重要场所开展节前安全生产大检查。检查小组就安全制度是

否落实、消防设备是否齐全、安全通道是否通畅、仓库是否堆放易燃易爆危险物品以及办公室安全用电等情况进行全面检查。对发现的问题,检查小组及时向工作人员科普安全知识,并制定整改措施,保障整改成效。

(葛蕊 封曼婷)

为进一步开阔视野、创新党建工作思路,根据2024年度党支部特色活动计划安排,4月26日,江苏新睿城市发展集团有限公司党支部组织党员赴金湖县金南镇“红色金南”人民兵工精神馆、先锋镇白马湖村,开展“红色记忆与时代步伐”特色党建活动。

上午,“红色金南”人民兵工精神馆金牌讲解员顾顺山向大家讲述“中国的保尔·柯察金”吴运铎抗战时期在金南创办兵工厂的光辉事迹。馆内通过展板、图片、实物、视频、情景再现等多种形式全方位展示人民兵工精神的形成过程、精神内涵及时代意义。面对一幅幅珍贵的老照片、一件件实物、一个个真实的故事,党员们仿佛置身那段战

火燃烧的岁月,感受以“把一切献给党”为崇高信念,以“自力更生、艰苦奋斗、开拓进取、无私奉献”为优良传统的人民兵工精神。

下午,党员们前往“全国先进基层党组织”——白马湖村党总支学习党建工作的先进经验和典型做法。大家参观先锋镇白马湖中心村党群服务中心、“渔港小镇”二期项目(渔民新居)、“红帆起航”水上党建创新项目展示馆、渔文化展示馆。通过实地观摩、聆听讲解、现场交流等方式,党员们了解白马湖村党总支书记蒋贵清带领村“两委”一班人如何创新思路谋求发展,将一个贫穷落后的小渔村打造成全国农业旅游示范点、全国“一村一品”示范村、全

国生态文化村、江苏省最具魅力乡村的先进事迹。

今年以来,江苏新睿城市发展集团有限公司党支部积极贯彻落实新城投资集团党委工作要求,紧抓书记项目,创新提炼“心睿”党建品牌“133”党建工作法,即1个党支部战斗堡垒,3个党小组攻坚队,聚焦转型发展、组织建设、社会服务3个业务模块,推动党建工作与中心工作深度融合。此次特色党建活动,支委班子和党员开阔了眼界和视野,纷纷表示要进一步传承红色基因,汲取爱国主义力量和奋斗精神,不断创新工作思路,为推动公司创新发展、转型发展贡献力量。

(王森梅)

中华财险:快速理赔显诚信 真情服务赢民心



日前,客户李先生来到中华财险淮安中心支公司理赔服务中心,送上写有“快速理赔显诚信、真情服务暖人心”字样的锦旗,对中华财险的快速理赔服务表达谢意。

近日,家住市区的李先生报案称,家中自来水管破裂水流外溢,致使室内地板、墙面、柜子等家具受损。中华财险淮安中心支公司查勘员谷强接到报案后,立即赶赴李先生家查勘,及时确定保险责任和损失金额。很快,李先

生就收到了中华财险的理赔款。李先生对查勘员的真诚细致服务及中华财险的高效理赔给予高度评价,并为中华财险淮安中心支公司理赔服务中心送上了这面锦旗。

这面锦旗是客户对中华财险淮安中心支公司员工工作态度与工作效率的认可和褒奖,同时也激励着该公司继续秉持“以客户为中心”的服务理念,坚持以客户需求为导向,不断创新服务举措,更好地服务客户。

(金璐)

中石化员工热心帮助受伤少年

“请问有消毒液和创可贴吗?”4月28日下午4时40分左右,走进中国石化淮安石油新庄加油站便利店的三名少年着急地询问。

员工刘校立刻上前了解情况。原来,其中一名少年刚刚在路边不小心被车碰倒,手臂和腿破皮,还在流着血。“摔得不轻!”看到这一情况后,刘校心里一紧,没有丝毫犹豫,赶忙停下手中的工作,拿出油

站的小药箱。“赶紧坐下,我帮你消毒!怎么样?手臂有没有其他的伤口,能自由活动吗?”刘校弯下腰帮忙擦拭,同时关切地询问。

在初步确认这名少年没有骨折等重大伤害后,刘校才放心让他们离开,还不断叮嘱他们一定要慢一点,注意交通安全。“谢谢中石化哥哥,谢谢!”受伤少年不断向刘校表示感谢。

(沈利 周昕苕)

新民路幼儿园大班级部举办“跳蚤市场”



近日,在幼儿、老师、家长的共同筹备下,淮安市新民路幼儿园大班级部结合幼儿园阅读节活动,举办一场春日“跳蚤市场”。

活动中,孩子们设计出属于自己的独一无二的宣传海报,并将家中的图书、玩具等“好物”拿到市场售卖。“小老板”们热情高涨,高声叫卖,“小顾

客”们喜笑颜开地收获着,尽情体验着买卖的乐趣。

一次有趣的跳蚤市场,是一次有趣的生活体验,更是一次宝贵的成长机会,不仅培养了孩子们的理财能力、沟通交往能力,还把家中闲置的图书及玩具充分利用起来,让孩子们在情景模拟中提高了社会实践能力。

(徐卉一)

南苑幼儿园开展自然角环境评比

自然角环境是幼儿园小朋友认识自然、了解自然知识的窗口,蕴藏着无限的教育契机。4月28日,淮安市南苑幼儿园开展自然角环境评比。

活动中,各班班主任围绕“自然角创设区块,聚焦的核心经验、已开展的

探究活动、探究中教师与幼儿的得与失”等方面重点介绍自然角。评委们根据自然角整体划分布置、植物季节性、自然角的卫生、幼儿对环境的创设、幼儿的观察等方面进行现场打分。

此次评比活动让老师们得到了一

次学习、交流、分享的机会,使老师们在自然角的创设和管理上有更多的思考和创意,使自然角真正成为幼儿观察探究、学习科学、走进自然的一个多彩空间,让孩子们从“小乐园”里探索到更多的自然奥秘。

(羊莹)

家有喜事 淮报印记

刊登热线: 13952388991 微信同号

结婚启事

新郎 梁嘉诚
新娘 毛婧

两姓联姻 一堂缔约
良缘永结 匹配同称

合二姓以嘉姻,乐于钟鼓;敦百年之静好,宜其室家。
明日婚礼,特此登报,敬告亲友,亦作留念。

2024年5月2日 星期四
农历 甲辰年三月廿四

《淮安市淮阴区三树镇三树单元详细规划(2021-2035年)》征询公众意见公告

为贯彻落实市委市政府高质量发展要求,指导淮安市淮阴区三树镇三树单元城镇开发边界内建设用地开发建设,在落实《淮安市国土空间总体规划(2021-2035年)》等上位规划控制内容的基础上,结合拟落地重大项目建设需求,编制了《淮安市淮阴区三树镇三树单元详细规划(2021-2035年)》。

现将规划主要内容公示如下:

- 规划范围**
东至规划兴旺路,南至创安路南侧,西至跃进河,北至大寨沟,与三树镇国土空间城镇开发边界范围一致,面积为1.78平方公里。
- 发展定位**
功能定位:江淮流域绿谷、轻工科技智造地。长三角区域重要的产业转移承接地;苏北重要的轻工科技制造基地、绿色制造基地;淮安高新区“一区五园”特色园区。

产业定位:以国家级高新区为载体,围绕“3+N”产业体系构建,规划构建以“电子信息产业”为主导产业,拓展新材料、纺织服装、绿色食品等产业为支撑的“1+3+1”产业体系。

3.布局结构

规划形成“双芯、双轴、两片”的空间布局结构:

双芯:以镇政府为核心形成的“公共服务中芯”;以产业孵化、创新发展为核心形成的“轻工智芯”。

双轴:沿“淮三路”和“前进路”形成“十”字形空间发展轴线。

两片:以锦绣路为界形成北部生活片区和南部工业片区。

4.用地布局

本街区城镇集中建设区用地面积178.5668公顷。规划居住用地面积50.1623公

顷,占城镇集中建设区用地面积的28.16%。规划公共管理与公共服务设施用地面积10.4659公顷,占城镇集中建设区用地面积的5.87%。规划商业服务业用地面积7.4061公顷,占城镇集中建设区用地面积4.16%。规划工业用地面积72.7566公顷,占城镇集中建设区用地面积的40.83%。规划仓储用地面积1.6067公顷,占城镇集中建设区用地面积的0.90%。规划交通运输用地面积26.5100公顷,占城镇集中建设区用地面积的14.88%。规划公用设施用地面积1.0487公顷,占城镇集中建设区用地面积的0.59%。规划绿地与开敞用地面积8.2135公顷,占城镇集中建设区用地面积的4.61%。

5.道路交通规划

规划形成“一横一纵”的城市主干路路网结构。“一横”为淮三路;“一纵”为前进路。

根据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,现通过《淮海晚报》、淮安市自然资源和规划局网站对该规划主要内容进行公示(详见网站附图)。公示时间从2024年4月30日起至2024年5月30日止。相关利益人如对该规划有意见或好的建议,请于2024年5月30日前以书面形式反映至淮安市自然资源和规划局淮阴分局。

淮阴分局联系人:鲁菁菁
联系电话:0517-84920358
联系地址:淮阴区樱花路11号
邮政编码:223300
市局政策法规处联系人:林光洋
联系电话:0517-89000662
市局网站:http://zrzy.jiangsu.gov.cn/

ha/

淮安市自然资源和规划局
2024年4月30日